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   Nunca injete gás na garrafa de água vazia.
Pode levar a um risco de segurança, devido a 
uma maior pressão.

   Antes de utilizar a máquina de gaseificação 
devera enxaguar a garrafa de água, cuidadosa-
mente.

   Durante o processo de gaseificação, uma 
pequena quantidade de líquido pode entrar na 
válvula, se a água contiver açúcar ou outros 
ingredientes, a válvula pode deixar de funcionar 
e o produto pode tornar-se potencialmente 
perigoso de utilizar. Nunca adicione pedaços de 
fruta, gelo, ou sabores na garrafa de água.

PT 

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA O PROCESSO DE GASEIFICAÇÃO

Leia atentamente este manual de instruções antes de utilizar este
artigo e guarde-o para futura referência 

   Este produto destina-se a gaseificar apenas 
água mineral natural.

    É recomendada a lavagem à mão da garrafa de 
àgua reutilizável. Não deverá ser lavada na 
maquina da louça devido às altas temperaturas, 
se a garrafa for exposta a temperaturas 
superiores a 40ºC, ela perde a capacidade de 
absorver a pressão da maquina no momento de 
gaseificação.

   Devido às leis da física, a pressão do cilindro 
de gás depende das temperaturas externas. A 
máquina de gaseificação de água foi otimizada 
para usar o cilindro à temperatura ambiente. Se 
o cilindro sobreaquecer, pode ser perigoso a sua 
utilização.

   Não transporte a máquina com o cilindro de 
gás enroscado.

1. Encha a garrafa de água com água limpa e fria     
    até à linha marcada.
2. Enrosque a garrafa de água no bocal da  
    máquina, sem aplicar demasiada força.     
    Certifique-se que a garrafa está na posição     
    vertical.
3. Pressione o botão até ouvir o som da válvula.
4. Certifique-se que o botão volta à posição 
    inicial, para a pressão remanescente, da 
    garrafa de água ser libertada.  
4.1 Após ouvir o som de despressurização 
    desenrosque a garrafa de água.     

   Proteja a máquina de gaseificação de água de 
potenciais fontes de calor.
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1. Deite a base da máquina de lado, com a 
alavanca a apontar para cima. Insira cuidadosa-
mente o cilindro de gás no compartimento da 
base (sem deixar o cilindro cair no orifício). 
Quando sentir que o cilindro tocou no fundo, 
rode-o no sentido dos ponteiros do relógio até 
prender. 
2. Só precisa de retirar o cilindro para o 
substituir, quando terminar o gás (se não usar, 
pode deixar).
2.1. Para remover o cilindro, deite a máquina de 
lado com a alavanca a apontar para cima e 
desaperte-o no sentido contrário ao dos 
ponteiros do relógio.  
Depois de solto retire-o cuidadosamente.

   Para limpar a garrafa de água, use água morna 
e um detergente suave. Se usar um esfregão de 
lavar a loiça, assegure-se que o esfregão é 
apropriado para garrafas de plástico e que não 
deixa marcas. Não use diluentes, detergentes 
fortes, ou produtos de limpeza abrasivos.

   Use sempre a sua máquina na vertical.Se for 
usada noutras posições que não na vertical, 
podem acumular-se níveis perigosos de CO2 na 
garrafa durante o processo de gaseificação.

   Mantenha a máquina de gaseificação de água 
longe do alcance das crianças.

MANUTENÇÃO

APLICAR O CILINDRO DE GÁS 
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   Cilindros de CO2 compatíveis com os das 
principais marcas do mercado.



SAFETY INSTRUCTIONS

Carefully read these instructions before use 
and save them for future reference EN 

   Never inject gas into an empty water bottle.
It can lead to a security risk due to increased 
pressure.

   Before using the soda maker, carefully rinse 
the water bottle.

   During the carbonation process, a small 
amount of liquid may enter the valve, if the 
water contains sugar or other ingredients, the 
valve may stop working and the product may 
become potentially dangerous to use. Never 
add pieces of fruit, ice, or flavors to the water 
bottle.

   This product is intended to carbonate only 
natural mineral water.

    It is recommended to wash the reusable water 
bottle by hand. It should not be washed in the 
dishwasher due to high temperatures, if the 
bottle is exposed to temperatures above 40ºC, 
it loses the ability to absorb the pressure of the 
machine at the time of carbonation.

   Due to the laws of physics, the pressure of the 
gas cylinder depends on the outside tempera-
tures. The water carbonation machine has been 
optimized to use the cylinder at room tempera-
ture. If the cylinder overheats, it may be 
dangerous to use.

   Do not transport the machine with the gas 
cylinder screwed on.

   Protect the water carbonation machine from 
potential heat sources.

   To clean the water bottle, use warm water and 
a mild detergent. If using a dishwashing pad, 
make sure the pad is suitable for plastic bottles 
and does not leave streaks. Do not use thinners, 
strong detergents, or abrasive cleaning 
products.

   Always use your machine upright. If used in 
other positions, dangerous levels of CO2 can 
build up in the bottle during the carbonation 
process.

   Keep the water carbonating machine out of 
the reach of children.

MAINTENANCE

   CO2 cylinders compatible with the main 
brands on the market.

THE CARBONATION PROCESS

1. Fill the water bottle with cold, clean water up 
to the marked filling line.
2. Screw the water bottled into the water bottle 
socket.
Avoid screwing the bottle on too tight. Make 
sure the water bottle is placed on properly.
3. Push the button until you hear the sound from 
the valve.
4. Release the button to the initial position. The 
remaining pressure in the water bottle will be 
released. 
4.1. You will hear the depressuring sound, after 
which you can unscrew the water bottle. 
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1. Lay the machine down on it’s side with the 
lever facing upwards. Carefully insert the gas 
cylinder through the hole at the bottom (Don’t 
drop the cylinder into the hole). When you feel 
that it reached the end, start screwing the 
cylinder on clockwise until it’s attached. 
2. You just need to remove the cylinder to 
replace it, when you run out of gas (If you don't 
use it, you can leave it).
2.1. When you need to replace the gas cylinder, 
lay the machine down on it’s side with the lever 
faicing upwards and unscrew it on counterclock-
wise. 
Once loose, carefully remove it. 

ATTACHING THE GAS CYLINDER 
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CONSIGNES DE SECURITÉ

Lisez ce manuel avant d'utiliser ce produit 
et le conserver pour référence ultérieure FR 

   N’injectez jamais de gaz dans une bouteille 
d’eau vider.

   Rincez la bouteille d’eau avec de l’eau tiède 
avant de l’utiliser pour la première fois.

   Lorsque vous gazéifiez, une petite quantité de 
liquide peut remonter par les vannes, si l’eau 
contient du sucre ou d’autres composés, cela 
peut entraînement un dysfonctionnement des 
vannes et le produit peut potentiellement être 
dangereux à utiliser. 

   Ne gazéifiez jamais autre chose que de l’eau 
plate.

Ne jamais laver la bouteille d’eau dans le 
lave-vaisselle, la bouteille d’eau a été conçue 
pour résister à des pressions supérieures au 
double de la pression de la machine. Cependant, 
cette capacité est annulée si la bouteille est 
exposée à une chaleur supérieure à 40 degrés 
Celsius. 

   En raison des lois de la physique, la pression du 
cylindre de gaz dépend de la température 
extérieure. La machine à eau gazeuse est 
optimisée pour utiliser un cylindre de gaz à 
température ambiante. Si le cylindre est trop 
chaud, cela pourrait être dangereux d’utiliser la 
machine.

   Dévissez toujours le cylindre de gaz durant le 
transport.

1. Remplissez la bouteille avec de l’eau froide et 
propre jusqu’à la marque de niveau de remplis-
sage.
2. Vissez la bouteille d’eau sur l’embout de 
bouteille d’eau. Ne vissez pas à fond - 
assurez-vous simplement que la bouteille d’eau 
reste bien en place.
3. Appuyez sur le bouton vers le bas jusqu’à ce 
que vous entendiez un bruit provenant de la 
vanne.
4. Relâchez le bouton en position horizontale. 
La pression restante dans la bouteille d’eau 
sera relâchée
avec un bruit de souffle d’eau. 
4.1.Ensuite, dévissez la bouteille d’eau.     

  Tenez la machine à eau gazeuse hors de portée 
de potentielles sources de chaleur
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1. Dévissez le joint en plastique de la partie 
supérieure du cylindre. Insérez délicatement le 
cylindre de gaz à travers l’ouverture dans la 
partie inférieure. Ne lâchez pas le cylindre dans 
l’ouverture. Lorsque vous sentez qu’il a atteint 
le fond, commencez à visser le cylindre dans le 
sens des aiguilles d’une montre jusqu’à ce qu’il 
soit fixée. 
2. Il suffit de retirer le cylindre pour le remplac-
er lorsque vous n'avez plus gaz (si vous ne 
l'utilisez pas, pouvez le laisser).
2.1. Lorsque vous avez besoin de remplacer le 
cylindre de gaz, allongez délicatement la 
machine sur le côté avec les leviers vers le haut 
et dévissez-la dans le sens inverse des aiguilles 
d’une montre et sortez-la soigneusement du 
compartiment.

   Pour laver la bouteille, utilisez de l’eau tiède 
avec un détergent doux. Si vous utilisez une 
brosse à vaisselle, assurez-vous que la brosse 
peut être utilisée pour nettoyer les bouteilles 
en plastiques et ne laisse aucune rayure. 
N’utilisez pas de solvants, de détergents 
puissants ou un nettoyant avec des substances 
abrasives.

   Utilisez toujours votre machine à eau gazeuse 
dans la position verticale
Si vous l’utilisez dans une autre position que 
verticale, de dangereux niveau de CO2 
pourraient s’accumuler dans la bouteille d’eau 
durant la gazéification.

   Laissez la machine à eau gazeuse hors de 
portée des enfants.

FIXER LE CYLINDRE DE GAZ
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   Compatible avec les cylindres de gaz 
standards approuvés pour l’utilisation avec des 
machines issues des plus grandes marques dans 
le monde.

LE PROCESSUS DE GAZÉIFICATION

MAINTENANCE



   Compatible con cilindros de gas estándar 
aprobados para el uso con máquinas de las 
principales marcas de todo el mundo

ES 

INSTRUCTIONS DE SEGURIDAD

Lea este manual antes de utilizar el producto 
y guarde para futuras referencias 

   No inyecte gas en una botella vacía.
El uso de una botella de agua vacía puede 
generar una mayor presión en la botella de agua, 
lo que podría resultar en un riesgo para la 
seguridad.

   Antes de usar la botella por primera vez, 
aclárela con agua templada.

   Al carbonatar, una pequeña cantidad de líquido 
podría salir burbujeando a través de las 
válvulas. Si el agua contiene azúcar u otros 
compuestos, las válvulas podrían comenzar a 
funcionar mal y el uso del producto podría ser 
potencialmente peligroso. No introduzca trozos 
de fruta, hielo o saborizantes en la botella de 
agua

   No carbonatar nada que no sea agua corriente.

   Se recomienda lavar a mano la
botella de agua reutilizable. No lave las botellas 
de agua en el lavavajillas, las botellas de agua 
pueden soportar una temperatura máxima de 
40 °C.

   Debido a las leyes de la física, la presión del 
cilindro de gas depende de la temperatura 
exterior. La máquina gasificadora de agua está 
optimizada para usar el cilindro de gas a 
temperatura ambiente. Si el cilindro se calienta 
demasiado, puede ser peligroso de usar.

   No transporte la máquina gasificadora con el 
cilindro de gas acoplado

    Mantenga la gasificadora alejada de fuentes 
de calor potenciales.

   Para limpiar la botella, utilice agua templada y 
un jabón suave. Si usa un cepillo para lavavajil-
las, asegúrese de que esté diseñado para 
limpiar botellas de plástico y que no deje ningún 
rasguño. No utilice disolventes, detergentes 
fuertes o limpiadores con sustancias abrasivas.

   Utilice la máquina gasificadora de agua 
siempre en posición vertical.
Si se usa de otra forma que no sea en posición 
vertical, se pueden acumular niveles peligrosos 
de CO2 en la botella de agua durante la 
carbonatación.

   Mantenga la máquina gasificadora lejos del 
alcance de los niños

MANTENIMIENTO

1. Llene la botella con agua fría y limpia hasta la 
marca de llenado.
2. Enrosque la botella dentro del compartimen-
to. No hace falta que apriete demasiado, solo 
asegúrese de que está estable.
3. Presione el botón hacia abajo hasta que oiga 
el sonido de la válvula.
4. Suelte el botón para dejarlo en posición 
horizontal. La presión que queda en la botella se 
liberará con el sonido de un soplido. 
4.1. Desenrosque la botella.     
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1. Tumbe de lado con cuidado la máquina con el 
botón hacia arriba. Inserte con cuidado el 
cilindro de gas a través del orificio en la parte 
inferior. Cuando note que llega al fondo, 
comience a enroscarlo en el sentido de las 
agujas del reloj hasta que quede bien sujeto.
2. Sólo hay que desmontar el cilindro para 
sustituirlo
cuando te quedas sin gas (si no la usas,
puedes dejarlo).
2.1. Cuando necesite reemplazar el cilindro de 
gas, coloque la máquina de lado con el botón 
hacia arriba, desenrósquelo en el sentido 
contrario a las agujas del reloj y luego sáquelo 
con cuidado del compartimento.

ACOPLAR EL CILINDRO DE GAS 
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PROCESO DE CARBONATACIÓN
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